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CarryAll – Synonym für Erfolg von Thuner Jungunternehmer:innen
 
Im Rahmen des Schwerpunktfachunterrichts Wirtschaft & Recht der 27g sind auch in diesem Jahr einige Miniunternehmen entstanden. Die Jungunternehmer*innen von CarryAll-Team dürfen dabei einen besonderen Erfolg feiern. Sie haben an der Pitch Competition in Bern einen überzeugenden Auftritt hingelegt sowie Ihre Ideen mit viel Engagement vertreten und umgesetzt. Belohnt wurden Sie dafür mit der Qualifikation die Top 75 des YES Company Programms und dürfen sich weitere Awards und Auszeichnungen erhoffen.  
«Unser Erfolg beruht auf einer klaren Vision: Nachhaltigkeit, Regionalität und praktisches Design zu vereinen. Mit unseren umweltfreundlichen Tote-Bags – Made in Thun - möchten wir einen positiven Beitrag leisten und nachhaltige Alternativen in den Alltag integrieren. Dank harter Arbeit, Teamgeist und der Unterstützung unserer Lehrkräfte haben wir diesen Schritt geschafft. Doch unsere Reise ist noch nicht zu Ende – wir freuen uns auf die kommenden Herausforderungen und darauf, unsere Ideen weiter voranzutreiben!», fasst Ardit Vladi, CEO von CarryAll, das bisher geleistete in Worte.
Das CarryAll-Team setzt sich zusammen aus: 
Ardit Vladi, CEO
Anambra Otigbah, CAO
Halek Tingo, CFO
Sebastian Nydegger, CPO
Lorena Elezi, CMO
Belend Saleh, CTO

Webseite: www.carryall.ch 
Yes-Marketplace: https://marketplace.yes.swiss/de/carryall
Die Miniunternehmen werden von der Non-Profit-Organisation Young Enterprise Switzerland (YES) sowie durch die Lehrpersonen L. Schwander, M. Marchetti und M. Kiener unterstützt. 
Die Fachschaft Wirtschaft und Recht gratuliert allen Jungunternehmerinnen und -unternehmern herzlichst. 
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